

秸秆禁烧, 我省两万摄像头月底上岗

据新华社郑州5月17日电(记者刘怀丕)记者日前从河南省农业厅获悉,为加强秸秆禁烧管控,河南今年计划新安装摄像头两万个,构建基本覆盖全省的“蓝天卫士”监控系统。

河南省提出持续强化秸秆禁烧工作,决不允许反弹回潮,力争实现零火情。为此,河南继

续采取严格的扣拨财力经济处罚措施,以环境保护部提供的秸秆焚烧着火点和火点经纬度为依据,以县(市)区为单位,每一个着火点,扣拨相关县(市)区50万元。

“蓝天卫士”监控系统,是秸秆禁烧管控新举措,既可以及早发现火点,及时排除险情,又便

于责任追究,形成强大的威慑力量。今年,河南计划安装两万个电子监控摄像头,目前整体建设进度已达60%,各地正在加紧安装、调试,确保在月底前全部安装到位。

河南省农业厅相关负责人说,去年河南省永城、鹿邑、汤阴等地安装了1300多个摄像头,通

过实时监控,实现了“零火点”目标,行政成本下降一半。根据前期调研,全省如果建立起覆盖所有农田的“蓝天卫士”系统约需3万个摄像头,今年安装后可以覆盖全省70%的农田。部分地区由于各种原因,并不适合安装摄像头,只能继续靠基层干部加强管理,防止焚烧秸秆。

我省2020年实现土壤环境质量监测全覆盖

据新华社郑州5月17日电(记者刘怀丕)河南省政府日前公布的《河南省清洁土壤行动计划》提出。

河南省表示,要设置土壤环境监测基础点位和风险点位。在耕地等布设土壤环境监测基础点位,每5年开展1次监测,掌握全省农用地土壤环境质量状况及其变化;在工矿企业及其周边、集中式饮用水水源地保护区、果蔬菜种植基地等设置土壤环境监测风险点位,每年开展1次监测,掌握重点区域土壤环境质量状况及其变化情况。2017年年底,完成土壤环境质量监测国控点位设置。到2020年,实现土壤环境质量监测点位所有县(市、区)全覆盖。全省受污染耕地安全利用率达到90%左右,污染地块安全利用率不低于90%。

儿童失踪信息平台 一年找回儿童1274名

本报讯 记者昨天从公安部获悉,截至5月15日,公安部儿童失踪信息紧急发布平台“团圆”上线一年,共发布信息1317条,找回儿童1274名,儿童找回率为96.74%。

公安部刑事侦查局副局长陈士渠在接受记者采访时表示,系统上线一年来显现出目前犯罪形势的一些新变化。数据显示,被拐卖解救人数占比为30.4%,而离家出走的失踪儿童占比是56.95%,这也是最重要的儿童失踪原因;因迷路走失儿童占比则有14.58%。离家出走与迷路走失两者之和远高于拐卖等原因。(新话)

迎端午 包粽子

5月17日,江苏省南通市海安县兴南村村民参加包粽子比赛。

当日,江苏省南通市海安县兴南村举办“邻里一家亲 粽飘香万里”包粽子比赛,10多位大妈参加比赛,欢喜迎接端午佳节的到来。

新华社发





技术日产 人·车·生活

2017款逍客 越级上市



玩转CBD

越级装备

7英寸大屏

多功能真皮方向盘

皮布混搭座椅

18英寸轮毂

车顶行李架

5.20现款逍客清库团购! 新轩逸钜惠3万“贷”回家!

东风日产建东威泰店 ☎6168888

新城威佳宏泰店 ☎2391111



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

NISSAN MAXIMA 西玛 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
LANNIA 蓝鸟 TIIDA 骐达 TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光
LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产